MHcTpyKuma MpyaHoi c6op Ned

JNlekapcTtBeHHaa popma

cneuvansho ana caira NfjyKashel.ru

Cbop nopoLok
Cocras
Pomalku useTKoB 20% e

BarynbHUKa 6onoTHoro noberoe  20%

HoroTkoB LLBETKOB 20%

dunankn Tpasbl 20%

Conoakun KopHen 15% e TpyaHoi c6op x4
3 o AT

MaATbl NnepeyHon INCTLEB 5%

OnucaHue

,U,EI‘;ICTBYIOLLI,VIE Cmecb HEO4HOPOAHbIX YaCTULL, PACTUTENBHOTO CblipbA KOPMUYHEBATO-XKENTOrO LBeTa C
3€/1€eHbIMNY, 6e.l'lbIMVI, KENTO-OPaHXKEBbIMU N KOPUYHEBLIMU BKPAMNIEHUAMMN. 3anax apOMaTHbIVI. BKyC
BOAHOIO U3BN1Ee4YEHUA FOpbKOBaTO-CﬂaAKMVI, Cc/nierka XOI'IO,CI,FHJJ,VIVI

dapmakoTepanesTUUeCcKas rpynna
OTxapKuBalolLee cpeAcTBO PaCTUTEIbHOMO MPOUCXOMKAEHUA
dapmakonoruueckoe geicteme

HacTo# okasbiBaeT OTXapKuearwuwiee n npoTnBoBoCNaINTENIbHOE ,D,GVICTBME

MokasaHMA K NPUMEHEHUIO

B KoMnneKcHoM Tepanuu Npu BOCNauTeIbHbIX 3a601eBaHMAX AbIXaTesIbHbIX NyTeN, CONPOBOMKAAIOLLMXCA
Kallnem C TPYAHOOTAENAEMO MOKPOTOM (B TOM YMCe BPOHXUT, TPaxeuT)

MpoTuBonoKasaHuA
MoBblWeHHaA YyBCTBUTENBHOCTb K KOMMOHEHTaM NpenapaTta, AeTCKMI BO3pacT o 3 net
MpumeHeHne npu 6epemeHHOCTH, B NepUoA rpyAHOro BCKapM/IMBaHMUA

He pekomeHayetca 6e3 cornacoBaHua € IeYallum BpavoM, B CBA3M C OTCYTCTBMEM A0CTAaTOUYHbIX AaHHbIX
KAUHUYECKUX HabaoaeHUi.

Cnocob npumeHeHunAa un o3bl

1 punbTp-nakeT (2,0 r) NOMELLAOT B CTEKAAHHYIO AW SMaZMPOBaHHYIO nocyay, 3aamsatoT 100 ma (1/2
CTaKaHa) KMMNATKa, HAaKPbIBAKOT KPbILKOW M HAacTanBatoT 15 MUHYT, NnepMoanyeckn HaaaBnMBas Ha NaKeTUK
JIOXKKOM, 3aTem ero oTkumatoT. O6bem Nosy4eHHOro HacToA AOBOAAT KMNavyeHon sogoi Ao 100 ma.

MpnHUMAIOT BHYTPb 40 e4bl B TeyeHue 2-3 Heaenb: B3pOoCable U AeTu cTaple 12 neT— no % CTakaHa 4 pasa
B AeHb, AeTh oT 6 A0 12 neT — no 2-3 cToNoBble N0XKKN 4 pasa B AeHb, A4eTh oT 3 ao 5 neT —no 1-2 ctonosble
NOXKK 4 pasza B A€Hb.

Mpu XxopoLel NepeHoCMOCTU ANA NMPUTOTOBIEHUA HACTOA MOXKHO 2 duAbTp-NaKeTa 3aimeatb 100 mn
(1/2 ctakaHa) KMNATKA MU NPUHUMATb NOJIYYEHHbIN HAcToOM A0 eapl B TedyeHue 2-3 HedeNb: B3pocC/ble U AeTH


https://mykashel.ru

cTapuwe 12 net —no 2 cTakaHa 3 pasa B AeHb, A4eT 0T 6 40 12 neT — no 2-3 CTON0Bble NI0XKKKM 3 pasa B AEHD,
netn ot 3 o 5 net—no 1-2 ctonosble N0XKN 3 pasa B AeHb.

Mepepn ynoTpebneHnem HacTom pekomeHayeTca B36anTbiBaTb.
No6ouHoe geicTeue

BO3MOHbI annepruyeckne peaxumm

Mepepo3nposKa:

[lo HacToALlLero BpemMeHM caydam nepeao3npoBKN He 3aperncTpMpoBaHsl



